
 

 

 

Schaan, 28. avgust 2015 

Sporočilo za javnost: nova spletna platforma  YAPP  

 

Spletna platforma za krepitev udeležbe mladih v javnem življenju na 

območju Alp  

Nova spletna platforma Youth Alpine Participation Platform (YAPP) ponuja mladim 

informacije o pobudah in organizacijah, ki se ukvarjajo z udeležbo mladih v javnem 

življenju in trajnostnim razvojem na območju Alp. Organizacije lahko odslej na 

večjezični platformi brezplačno objavljajo svoje informacije in ponudbo.  

V zadnjih letih se predstavniki in predstavnice alpskih mrež vse bolj zavedajo, kako pomemben 

del njihovih organizacij je mlada generacija. Skupaj s članstvom in partnerskimi organizacijami 

si številni od njih prizadevajo za aktivno udeležbo zainteresiranih mladih. Nova spletna 

platforma YAPP, ki je rezultat sodelovanja med CIPRO International, mrežo ALPARC in 

organizacijo za okoljsko izobraževanje Educ’Alpes, bo pripomogla k razpoznavnosti udeležbe 

mladih in njihovih projektov v javnem življenju na območju Alp ter prvič prek geografskih in 

jezikovnih meja ne le povezala zainteresirane mlade z alpskimi organizacijami, temveč bo tudi 

organizacijam in pobudam omogočila, da poiščejo ustrezne partnerje in izkoristijo možne 

sinergije. YAPP bo tako deloval kot dolgoročni instrument za spodbujanje udeležbe mladih v 

javnem življenju in na področju okoljskega izobraževanja v alpskih državah. 

 

Mednarodno povezovanje 

Na www.yapp-network.org bodo mladi, ki se želijo v to področje delovanja vključiti aktivno in si 

pri tem izmenjavati izkušnje z drugimi, lahko dostopali do pregledno urejenih informacij o 

organizacijah, ki si prizadevajo za trajnostno udeležbo mladih na območju Alp. Te organizacije 

lahko na spletni strani brezplačno objavljajo svoje podatke in predstavljajo lastne projekte, 

dogodke ali možnosti izobraževanja. Zbrane informacije so na vizualno privlačni in do 

uporabnika prijazni spletni strani razporejene tematsko in geografsko, na voljo pa je tudi karta, 

ki ponazarja geografsko porazdelitev organizacij. Objavljene vsebine so dostopne v 

predvidoma štirih alpskih jezikih (francoščini, italijanščini, nemščini, slovenščini), vedno pa v 

angleščini. Naslednji korak je objava podatkov o možnostih financiranja projektov, na spletišču 

pa bodo tudi zbrana in analizirana dodatna gradiva, ki jih bo mogoče pretočiti na osebni 

računalnik.  

http://www.yapp-network.org/


 

 

 

Aktivno povezovanje 

YAPP je nastal v okviru projekta CIPRE Youth Alpine Dialogue. V okviru platforme se bodo 

tako med seboj lahko povezale številne pobude in institucije za mlade iz različnih kulturnih, 

nacionalnih in izobraževalnih okolij, ki sodelujejo v procesu oblikovanja prihodnosti alpskega 

območja. YAPP finančno podpirata program EU Mladi v akciji in Sklad Gerde Techow. 

 

> www.yapp-network.org       

 

To sporočilo in fotografije, primerne za tisk, si je mogoče presneti s spodnjega naslova: 
www.cipra.org/sl/sporocila-za-medije      

 

Za morebitna vprašanja sta vam na voljo: 

Nicoletta Piersantelli, vodja projekta Mladi, CIPRA International 

Tel. +423 237 53 10, nicoletta.piersantelli@cipra.org 

 

CIPRA – raznolika in pestra 

Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) je nevladna krovna organizacija z nacionalnimi odbori v 

vseh alpskih državah, ki zastopa več kot sto društev in organizacij iz sedmih alpskih držav. Zavzema se 

za trajnostni razvoj na območju Alp, ohranjanje naravne in kulturne dediščine ter za regionalno 

raznovrstnosti in reševanje skupnih problemov v alpskem prostoru. 

www.cipra.org/sl 
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